

Jindřich Kulhavý: To už je drzost

infokuryr.cz/n/2022/10/19/jindrich-kulhavy-to-uz-je-drzost

kuryr

19. října 2022



Konflikt na Ukrajině se stal závodem o to, kdo věnuje této americké kolonii u hranic Ruska více zbraní a darů. Aktivita Washingtonu stoupá s tím, jak se daří Rusy stále více dráždit. Můžeme a nemusíme věřit tomu, že by Moskva po převzetí Krymu, Donbasu a Luhanska ukončila speciální vojenskou akci, jejímž úkolem bylo zamezit pokračujícímu teroru ukrajinských nacionalistů páchaném se souhlasem kyjevské vlády na ruskojazyčném obyvatelstvu těchto republik. Jejich snaha získat jazykovou autonomii byla marná, navíc vzbudila odpor a nenávisť Západem ovlivněných Ukrajinců.

Zásobování Zelenského a jeho mašinérie zbraněmi nabírá na síle s tím, jak se Američané snaží uhájit své zájmy. Pravdou je, že skupují úrodnou černozem, využívají ochoty za mrzký peníz pronajmout vládami dosazenými po roku 2014 svůj lid k experimentům ať už biologickým, tak i ekonomickým. Jedním z hlavních zahraničních „investorů“ je samozřejmě syn současného prezidenta Bidena. Proto jsme svědky takové intenzity přesunu vojenské techniky přes

Atlantik. Navíc mít Moskvu na dostřel je pro generály NATO skutečným lákadlem. A tak na Ukrajinu míří dodávky zbraní z řady členských států. Tomu všemu však Rusové s úspěchem vzdorují a dosud nebyli přinuceni nasadit svou nejmodernější výzbroj. Nicméně provokace Američanů, nenávist probouzena vedením části států z EU a intenzita „výpomoci“ přinutila ruskou generalitu ke zvýšení aktivity na větším území, než tomu bylo dosud. Každá akce vyvolá reakci. Na vládní terorismus Kyjeva na východním území Ukrajiny Rusové po 8mi letech od Majdanu a hromadné vraždy krajanů v Oděse reagovali speciální vojenskou akcí, na útoky na most spojující Krym a pevninu útokem na strategické body. A věříme, že jsou připraveni i na mnohem údernější protiakci, možná více, než si Pentagon dokáže jen představit.

Při vnímání toho, jakým způsobem jsou pod tlakem doplňovány muniční ukrajinské sklady, je možno považovat za drzost to, jak se údajně obrací pozornost na Írán a jeho drony sloužící ruské armádě. Embargo na dodávky zbraní Rusku vyhlásil Západ a absolutně nemá právo komukoliv cokoliv přikazovat. Každá svrchovaná země a vláda se může rozhodnout svobodně, na kterou stranu se přidá. Členové NATO jsou pod vlivem USA, navíc jich je většina v EU, takže od nich nečekejme zázraky v podobě aspoň neutrality, snad s výjimkou Maďarska. To i přesto, že si Evropa podřezává už beztak tenkou větev. Írán však není v NATO a s USA jsou jeho vztahy na bodu mrazu. Takže pokud se rozhodl dodat-prodat svou techniku Rusku, nemá nikdo další právo mu do toho hovořit. Zvláště ne ti, kteří pumpují zbraně do Ukrajiny. Když už se nezachovaly neutrálně všechny země, kterých se teoreticky spor obou zemí netýkal (všichni však víme, že přítomnost Američanů a Britů na Ukrajině ve skutečnosti vedla k militarizaci jejího obyvatelstva a tito také vedli výcvik ukrajinských vojsk), přesto se ještě nejedná o světovou válku, pak snaha vyvolat v Íránu převrat, a ještě bránit v exportu zbraní do Ruska je další ukázkou agresivity americké invazní zahraniční politiky.

Jistě, můžeme s úspěchem pochybovat o úrovni demokracie v Íránu, a potlačování svobod v této zemi, ale jde o její vnitřní problém a nikdo nemá právo zvenku do něj zasahovat. A dělají li to Američané, je jisté, že v Teheránu a přilehlém území sto let tráva neporoste. Mimochodem, íránské drony jsou asi kvalitní materiál a školí Ukrajince ve velkém. A to pořád netušíme, co má Rusko ve skladech a zda li bude přinuceno je otevřít.

Jindřich Kulhavý

Sdílet: